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Ata da Sessão Ordinária do dia quinze de março de dois mil e vinte e dois, realizada às nove 
horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se fizeram presente sob a 
presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os senhores vereadores: Rogério i 
Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios (Primeira secretaria), Tiago de 
Oliveira Amancio (Segundo secretario), Admilson Alves Moreira, Everton Mateus Silva 
Oliveira, Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos Correia e Merivaldo dos Santos 
de Jesus. A seguir, a vereadora Anatália procedeu com a leitura do texto bíblico e, por 
conseguinte da Ata da Sessão anterior. Em seguida houve a leitura das correspondências 
recebidas e expedidas, logo após realizou-se a apresentação das seguintes proposições: 
Apresentação e leitura do PL 004/2022, “que dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos 
professores”; Primeira discussão do supracitado Projeto de Lei; Apresentação e discussão 
dos pareceres das Comissões de constituição e justiça e, finanças e orçamento sobre o Projeto 
de Lei 002/2022 “que dispõe sobre a instituição de incentivo variável por desempenho de 
metas/indicadores do programa Previne Brasil”; Segunda discursão do PL 002/2022 e 
Apresentação discursão e votação da Indicação 001/2022 de autoria dos vereadores Anatália 
Pereira Rios e Vagner de Souza Oliveira que indica ao poder executivo municipal que “seja 
realizado a aquisição e instalação de câmeras de segurança nas entradas e saídas da sede 
do município de Caldeirão Grande, bem como, nos povoados, pontos comerciais e locais 
de aglomeração constante de pessoas”. Dando seguimento foi apresentado e colocado em 
votação o requerimento da vereadora Anatália Pereira Rios que solicita a inclusão na pauta 
do dia à votação do PL 004/2022, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
foi feito a leitura do parecer conjunto favorável das comissões de constituição e justiça e, 
finanças e orçamento sobre o Projeto de Lei 002/2022. Prosseguindo, o presidente direcionou 
a fala aos presidentes das comissões para que pudessem exalar o parecer verbal sobre o Pi/ 
004/2022, os presidentes deram o parecer de forma favorável ao Projeto de Lei. Em seguida 
foi colocada em votação a Indicação 001/2022, a Indicação foi aprovada por unanimidade!
Por conseguinte, cada vereador teve ate cinco minutos para falar sobre as preposições' 
apresentadas. Após a fala dos edis foi concedido o uso da tribuna ao Professor João Carlos, 
para falar de assuntos referentes ao reajuste dos professores e importâncias da classe dos 
profissionais do magistério. Para dar continuidade o presidente da casa legislativa, consultou 
os edis se podería colocar os pareceres que forma apresentados para serem votados em 
conjunto, todos se posicionaram de forma favorável e os pareceres aos projetos que foram 
apresentados foram colocados em votação, os pareceres supramencionados foram aprovados 
por unanimidade. Por conseguinte o Projeto de Lei 002/2022 “que dispõe sobre a 
instituição de incentivo variável por desempenho de metas/indicadores do programa 
Previne Brasil”, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Projeto de 
Lei 004/2022 “que dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos professores”, também foi 
colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Antes de finalizar a sessão o 
presidente Vagner Oliveira deixou um comentário de repudio a uma publicação do secretario 

-de educação João Matos* onde ele diz que o vereador Vagner Oliveira é inimigo da educação, 
o vereador deixou claro que desde antes de ser vereador já batalhava pela educação, falou
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ainda dos seus esforços para conduzir pessoas ate as escolas, faculdades e na maioria das 
vezes em seu próprio transporte, falou ainda que essa publicação do secretario seria por conta 
de uma denuncia que ele realizou quanto a construção da piscina semiolímpica nas mediações 
da escola João Anselmo em Vila Cardoso, onde a obra se encontrava sem isolamento da área 
de recreação dos alunos, representando riscos de acidentes aos discentes, p parlamentar fala 
ainda que em momento algum ele se posiciona contra a obra, o que ele pede em suas 
publicações é o isolamento da área o que acontece em toda e qualquer construção, ele afirmou 
ainda que antes de realizar a denuncia já havia conversado com o secretario de obras e com o 
responsável legal da unidade escolar, que notificou ao vereador que já havia comunicado a 
empresa e a mesma não havia realizado o isolamento. O parlamentar deixou bem claro que é 
amigo da população e esta ali para buscar o melhor para todos. Não havendo outros edis para 
se manifestar nas considerações finais, o senhor presidente declarou por encerrada a sessão, 
ficando todos convocados para a próxima sessão ordinária.

Sala de Sessões, em 15 de março de 2022.
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